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642 ответа

Принимать ответы

Какой детский сад посещает Ваш ребёнок?

642 ответа

Укажите возраст Вашего ребёнка, посещающего указанное дошкольное
образовательное учреждение (ДОУ)

642 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

МБДОУ "Детский сад г.
Багратионовска"
МБДОУ "Детский сад п. Долгоруково"
МБДОУ "Пограничный детский сад"
МБДОУ "Владимировский детский
сад"
МБДОУ "Нивенский детский сад"
МБДОУ "Чеховский детский сад"
МБОУ "Начальная школа - детский
сад п. Партизанское"

21%

17,8%

13,7%

12,3%
26%

2-3 года
3-4 года
4-5 лет
5-6 лет
6-7 (8) лет

11,8%

16,5%

27,6%

25,5%

18,5%

«Дополнительное образование детей: опрос для родителей (законных предста

Вопросы Ответы 642 Настройки
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Сертификат ПФДО

Вы уже оформили для ребёнка сертификат учета персонифицированного
финансирования дополнительного образования (ПФДО)?

283 ответа

Дополнительное образование в ДОУ

Обучается ли Ваш ребёнок в детском саду по дополнительным
общеобразовательным общеразвивающим программам?

642 ответа

Направленность дополнительного образования детей в ДОУ

да
нет
мне об этом ничего не известно

7,1%

18%

74,9%

Да
Нет
Не знаю24,3%

32,7%

43%
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По какой направленности осуществляется дополнительное образование Вашего
ребёнка в детском саду?

276 ответов

Дополнительное образование вне ДОУ

Посещает ли Ваш ребёнок кружки, секции, дополнительные занятия вне детского
сада

642 ответа

Направленность дополнительного образования вне ДОУ

0 50 100 150 200

техническая (робототехника,
компьютерная грамотность, L…

естественнонаучная
(математика, физика, валеол…

художественная (рисование,
декоративно-прикладное иск…

физкультурно-спортивная
(спортивные секции, общая…

социально-педагогическая
(изучение языков, духовно-нр…

туристско-краеведческая
(туризм, краеведение)

34 (12,3 %)34 (12,3 %)34 (12,3 %)

66 (23,9 %)66 (23,9 %)66 (23,9 %)

192 (69192 (69192 (69

71 (25,7 %)71 (25,7 %)71 (25,7 %)

61 (22,1 %)61 (22,1 %)61 (22,1 %)

7 (2,5 %)7 (2,5 %)7 (2,5 %)

Да
Нет

74,6%

25,4%
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По какой направленности осуществляется дополнительное образование Вашего
ребёнка вне детского сада?

163 ответа

РАЗВИТИЕ дополнительного образования в МО "Багратионовский городской округ".
ПЕРСПЕКТИВА

Как Вы считаете, оказывает ли дополнительное образование положительное
воздействие на формирование и развитие разносторонней любознательной
личности ребёнка?

642 ответа

0 20 40 60 80 100

техническая (робототехника,
компьютерная грамотность, L…

естественнонаучная
(математика, физика, валеол…

художественная (рисование,
декоративно-прикладное иск…

физкультурно-спортивная
(спортивные секции, общая…

социально-педагогическая
(изучение языков, духовно-нр…

туристско-краеведческая
(туризм, краеведение)

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

17 (10,4 %)17 (10,4 %)17 (10,4 %)

90 (55,2 %)90 (55,2 %)90 (55,2 %)

59 (36,2 %)59 (36,2 %)59 (36,2 %)

33 (20,2 %)33 (20,2 %)33 (20,2 %)

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

0 100 200 300 400 500

Да, оно дополняет основное
образование. Позволяет рас…

Да, оно позволяет ребёнку
"окунуться" в разные виды де…

Да, оно позволяет развить
талант у ребёнка

Нет. оно "перегружает" детей

Не знаю

490 (7490 (7490 (7

247 (38,5 %)247 (38,5 %)247 (38,5 %)

166 (25,9 %)166 (25,9 %)166 (25,9 %)

7 (1,1 %)7 (1,1 %)7 (1,1 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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Как Вы считаете, с какого возраста уместно начинать обучать детей по
дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам
различных направленностей?

642 ответа

Как Вы считаете, какая из направленностей наиболее приоритетна в
дополнительном образовании детей дошкольного возраста?

642 ответа

С рождения(младенчество 0-1 год)
С ясельного возраста (1-2 года)
с младшего дошкольного возраста (…
со среднего дошкольного возраста (…
со старшего дошкольного возраста (…
Со школьного возраста
Это индивидуально для каждого ре…
С 3 класса

1/2

7,9%

14,8%

35,8%

38,9%

техническая (робототехника,
компьютерная грамотность, Lego-ко…
естественнонаучная (математика,
физика, валеология, экология, окру…
художественная (рисование,
декоративно-прикладное искусство,…
физкультурно-спортивная (спортивн…
социально-педагогическая (изучени…
туристско-краеведческая (туризм, к…
Затрудняюсь ответить

7%

12,3%

12,6%

17%

12,8%

37,5%
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Если бы у Вас была возможность зачислить ребёнка-дошкольника в кружок
(объединение, секцию) технической направленности, то Вы выбрали бы
направление:

642 ответа

0 50 100 150 200 250

робототехника
мультипликация

компьютерная грамотность
техническое конструиров…

программирование
Художественная

Рисование
Спортивные

Художественная деятель…
Надо смотреть к чему у р…

Танцы
Физкультурно-оздоровля…

Естественнонаучная
Танцы.

Не зачислила бы
Секция спортивного уклона

Что бы выбрал ребенок
Творчество

Борьба, плаванье
Ин.яз.
Языки

Спорт (гимнастики
Возможность попробоват…

Это зависит от ребенка,…
Затрудняюсь ответить

Спорт
Естественноучная

Танец, вокал, лепка...
Самбо карате

Иностранные языки
Английский язык

Рисование,худ=ая гимн=…

129 (20,1 %)129 (20,1 %)129 (20,1 %)
200 (31,2 %)200 (31,2 %)200 (31,2 %)

205 (31,9 %)205 (31,9 %)205 (31,9 %)
153 (23,8 %)153 (23,8 %)153 (23,8 %)

99 (15,4 %)99 (15,4 %)99 (15,4 %)
2 (0,3 %)2 (0,3 %)2 (0,3 %)
2 (0,3 %)2 (0,3 %)2 (0,3 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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Если бы у Вас была возможность зачислить ребёнка-дошкольника в кружок
(объединение, секцию) естественнонаучной направленности, то Вы выбрали бы
направление:

642 ответа

Если бы у Вас была возможность зачислить ребёнка-дошкольника в кружок
(объединение, секцию) художественной направленности, то Вы выбрали бы
направление:

642 ответа

0 100 200 300 400

физика
математика

природоведение, экология
валеология (изучение орга…

Финансовая грамотность
Подготовка к школе

У всех детей разные интер…
Соц члужба

Не зачислила бы
Направленность ребенка

Русский язык
Смотреть к чему склонен р…

финансовая грамотность
Затрудняюсь

Английский язык

65 (10,1 %)65 (10,1 %)65 (10,1 %)
316 (49,2 %)316 (49,2 %)316 (49,2 %)

203 (31,6 %)203 (31,6 %)203 (31,6 %)
221 (34,4 %)221 (34,4 %)221 (34,4 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

0 50 100 150 200 250

рисование, живопись, графика
игра на музыкальном инстру…

вокал
хореография

лепка
декоративно-прикладное иск…

моделирование, дизайн
театральное искусство

Незнаю
Спорт

Возможность попробовать вс…
Должны определять родител…

225 (35 %)225 (35 %)225 (35 %)
143 (22,3 %)143 (22,3 %)143 (22,3 %)

49 (7,6 %)49 (7,6 %)49 (7,6 %)
196 (30,5 %)196 (30,5 %)196 (30,5 %)

52 (8,1 %)52 (8,1 %)52 (8,1 %)
129 (20,1 %)129 (20,1 %)129 (20,1 %)

69 (10,7 %)69 (10,7 %)69 (10,7 %)
90 (14 %)90 (14 %)90 (14 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)
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Если бы у Вас была возможность зачислить ребёнка-дошкольника в кружок
(объединение, секцию) физкультурно-спортивной направленности, то Вы
выбрали бы направление:

642 ответа

Если бы у Вас была возможность зачислить ребёнка-дошкольника в кружок
(объединение, секцию) социально-педагогической направленности, то Вы
выбрали бы направление:

642 ответа

0 100 200 300 400

боевые искусства (карате-до,…
спортивные игры (футбол, ба…

шахматы
спортивный туризм

плавание
гимнастика

аэробика
общая физкультура

легкая атлетика
Девочку на гимнастику или хо…

164 (25,5 %)164 (25,5 %)164 (25,5 %)

117 (18,2 %)117 (18,2 %)117 (18,2 %)
52 (8,1 %)52 (8,1 %)52 (8,1 %)

12 (1,9 %)12 (1,9 %)12 (1,9 %)

315 (49,1 %)315 (49,1 %)315 (49,1 %)
198 (30,8 %)198 (30,8 %)198 (30,8 %)

26 (4 %)26 (4 %)26 (4 %)
49 (7,6 %)49 (7,6 %)49 (7,6 %)

40 (6,2 %)40 (6,2 %)40 (6,2 %)
1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

0 100 200 300 400 500

иностранный язык

речевое развитие
(литературный кружок)

подготовка к школе
(дошкольное обучение чтени…

патриотическое воспитание

духовно-нравственное
воспитание

310 (48,3 %)310 (48,3 %)310 (48,3 %)

181 (28,2 %)181 (28,2 %)181 (28,2 %)

401 (62,5 %)401 (62,5 %)401 (62,5 %)

17 (2,6 %)17 (2,6 %)17 (2,6 %)

31 (4,8 %)31 (4,8 %)31 (4,8 %)
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Если бы у Вас была возможность зачислить ребёнка-дошкольника в кружок
(объединение, секцию) туристско-краеведческой направленности, то Вы выбрали
бы направление:

642 ответа

0 100 200 300 400 500

туризм

краеведение

Не выбрала

Не важно

412 (64,2 %)412 (64,2 %)412 (64,2 %)

298 (46,4 %)298 (46,4 %)298 (46,4 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)

1 (0,2 %)1 (0,2 %)1 (0,2 %)


